

被告人企图自伤事件成功处置

枣庄中院建立法警支队以来,无一犯罪嫌疑人脱逃、自伤、自残、串供

晚报讯(通讯员 魏传华 魏大为)近日,枣庄中院司法警察在庭审过程中,由于防范措施得当,有效制止了一起被告人企图自伤事件。

7月2日上午,枣庄中院开庭审理一起芦某某生产、销售假药一案。该院司法警察支队接到提押票后,按时到市看守所进行提押,发现被告人芦某某大哭不止。原来被告人几天

前摔倒后情绪波动较大,常大闹不止,被看守所押往医院检查时,企图逃跑并砸坏医院的物品,回到看守所后又开始绝食。法警支队带队领导随即把被告人目前的基本情况及时向案件承办法官进行了汇报,同时又仔细询问了被告人的详细案情,及时制定了严密的押解、看守、值庭预案。

庭审中,被告人拒不服从

审判长指令,并在被告席上不停做出危险动作,被值庭法警及时劝阻、制止。庭审结束后,被告人芦某某拒不配合押解法警戴上械具,被法警强制戴上械具带离法庭,芦某某又故作浑身抽搐,倒地哭闹,头部准备撞向墙壁,企图自残,几次欲挣脱押解。执勤法警又从前、后、左、右对芦某某进行防护,迅速用自己的身体挡住被告人头

部,防止了被告人自伤行为,并对其进行耐心细致的安抚教育,最终将其安全押回看守所。

近年来,枣庄中院法警支队执行庭审警戒任务时,均做到庭前有预案、事后有结果,制订切实可行的值庭预案并召集全队干警进行反复的演练,确保庭审万无一失。该院自建立法警支队以来,无一犯罪嫌疑人脱逃、自伤、自残、串供。

酒驾涉牌涉证 违法行为“零容忍”



晚报讯(记者 苏羽 通讯员 张伟 摄影报道)盛夏以来,酒后驾驶、涉牌涉证违法行为有所反弹,为给广大群众安全出行创造一个有序畅通的道路交通环境。8日,市中交警大队积极开展酒后驾驶、涉牌涉证违法行为集中整治行动,加大对酒后驾驶违法行为的查处力度。

行动中,大队结合近期酒驾违法行为的特点和规律,立足实际,晚间20时至夜间22时加大重点时段的管控力度,对酒驾、涉牌涉证违法行为“零容忍”,做到查获一起、处罚一起、教育一起。当晚,大队共出动警力56人次,警车10辆,设立检查点4处,共检查车辆260余辆,查处各类交通违法行为28起,其中,酒后驾驶2起,未系安全带11起。

“警营开放日” 市民体验武器警械

晚报讯(记者 邵士营)14日,薛城区公安分局举行了“薛城公安分局警营开放日”活动,组织市民和媒体代表先后参观了临山派出所以及永福派出所辖区内的智能社区的建设情况,并召开警民座谈会。据了解,薛城区1-6月份,共破获刑事案件1422起,刑事拘留135人,逮捕86人,抓获逃犯69人。

薛城区公安分局局长孙宏伟表示,该局命案侦破率连续5年保持100%,8类重大案件同比下降5%,1-6月份,共破获盗窃等小案1293起,抓获侵财犯罪嫌疑人35人,“两抢”案件同比下降86.3%。破获毒品案件7件,刑拘9人,强制戒毒2人,抓获吸毒人员49人。并破获了涉及20多个省市的张某某特大非法集资案件,涉案值4亿多元。

活动中,民警带领大家参观了大队的装备库,并展示了当前警察队伍配备的枪支、警械。在民警的引导和示范下,他们亲身体验了各种武器警械。

薛城整治 枣庄西站周边环境

晚报讯(通讯员 颜亚婷)近日,薛城区城管局为打造良好的市驻地“窗口”形象,集中开展了枣庄西站及周边环境综合整治行动,全力营造干净、整洁、顺畅的出行环境。

执法人员加强对枣庄西站商业经营秩序的管控,重点对沿街门店和广场内流动商贩进行了集中整治。严格落实“门前三包”责任制,对店外经营、私自设置牌匾、门窗乱贴乱挂等各类违章行为进行了集中治理。对乱堆乱放杂物和晾晒拖把、衣物等,对乱扔乱倒垃圾、乱贴乱画、乱拉乱挂、占道经营等进行清理。共清理墙面、地面、电线杆等小广告120余处,清除建筑垃圾5车,纠正存在违规行为商户12家,取缔流动摊点6处,暂扣灯箱广告4块,查处店外堆放7处,全力解决该区域不断出现的市容环境卫生问题。



近期,滕州市政处大力实施了通盛路路灯安装工程。这次路灯安装工程主要涉及大同路至善国路段,全长1200米,道路两侧共安装10米单臂高压钠灯58盏,砌筑检查井60座,安装变压器一台,铺设铝芯电缆2600米。(通讯员 史忠星 摄)



净化“暑假文化”环境

暑假期间,市中区公安、文化等部门的执法人员联合对辖区内的书店、网吧、音像等文化市场进行巡回检查整治,严厉打击侵权盗版、黄赌毒、暴力等方面的书刊、音像流入市场,杜绝让未成年人进入网吧以及不文明上网等,净化“暑假文化”,为学生营造一个良好的假期娱乐环境。

(通讯员 吉喆 贾方勇 摄)

山亭警方开展“慈心一日捐”

晚报讯(通讯员 张雷 张菁)近日,山亭区公安分局举行“慈心一日捐”活动启动仪式,进一步弘扬“团结互助、扶贫济困、无私奉献”的传统美德。该局党委成员率先垂范,带头捐款,全体公安民警

向募捐箱里投下了对社会的一份份真切情意,为社会奉献了一片爱心。

开展“慈心一日捐”活动,是山亭区公安分局积极响应山亭区委、区政府的统一部署,进一步增强广大公安民警的社会

责任感、使命感,为社会弱势群体募捐资金,帮助他们解决生活、住房、就医、就学等问题的具体行动。旨在大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,以实际行动积极促进社会主义精神文明和“平安山

亭”建设。

通过组织此次活动,增强了全体公安民警的慈善意识,树立了良好的道德风尚,展现了公安机关和人民警察热心慈善、扶贫济困、乐于奉献的良好精神风貌。

外地大学生被骗滕州入传销 滕州城管及时解救安全返家

晚报讯(通讯员 王波 杨伟峰)7月16日,滕州市城管局龙泉分局三中队城管队员巡查至永昌路善国商贸城附近时,一名年轻男子拦车求助。城管队员立即停车询问情况,只见该男子神色慌张,情绪异常激动,说话也语无伦次,遂将其带上车进行安抚。

经了解,该男子彭某是一名在校大学生,20岁,四川广安人,本想在暑假期间找份工作,由于轻信同学介绍,被传销组织以找工作为名骗至滕州。由于彭某不愿加入,手机、钱包、行李等被全部扣押,并被强迫与十多名传销人员一起接受洗脑。当日早晨上课时,彭

某趁看守不注意,偷偷逃了出来。由于几天没有吃饱饭,又渴又饿。城管队员立即为其买来早点和矿泉水。在车上,彭某双手仍然不停颤抖,有些惊魂未定。

副中队长渠继巨及时与彭某家人取得了联系,经联系得知,彭某父母与儿子失联后,十

分焦急,已来到枣庄四处打听找人。得知儿子平安后万分感激,决定立即从枣庄赶往滕州接人。为安全起见,执法人员联系上了滕州市公安局龙泉派出所,将彭某安全送到龙泉派出所内,等待家人到来。当日,在城管队员的帮助下,彭某及家人安全踏上返途。

错拿身份证老太险些误旅行 民警相助及时办理临时身份证

晚报讯(通讯员 赵忠刚 李晓龙)“民警同志,卖票的让我来找您,请帮忙给我家老太太办一张临时身份证。”7月19日19时许,一名中年妇女匆匆地跑到滕州东站铁路民警执勤岗,请求给自己80多岁的婆婆徐老太办一张临时身份证。当民警请其提供徐老太的有效身份信息时,该妇女拿出了一张1987年签发的一代身份证,民警面对这张一代身份证犯了

难。

自2013年一代身份证作废时起,一代身份证就不能作为实名制购票的有效证件。当知道凭一代身份证无法给徐老太办理乘车临时身份证时,该妇女哭了起来,民警一面稳定其情绪,一面进行询问以寻找解决办法。原来徐老太前两年办过二代身份证,因平时不用被家人存放了起来,这次出门太匆忙所以儿媳带了一代身

份证,现在济南的亲人已动身前去济南西站接徐老太,儿媳也已购买19时20分的G152次列车车票,给徐老太购票时才知道一代身份证已不能作为购票有效证件。因家中无人,无法通过家人知道徐老太的二代身份证号码,且徐老太家住山亭区辛召乡,回去取证件已来不及,儿媳怕家人责怪便哭了起来。

民警了解情况后,立即通

过徐老太一代身份证信息,经过网上户籍系统找到了徐老太办理了乘车临时身份证,因徐老太年事已高行动不便,民警一方面协调车站为徐老太的儿媳开辟购票绿色通道,另一方面民警借用车站轮椅推徐老太到站台乘车。当民警推着徐老太到达站台时G152次列车正缓缓驶进滕州东站,徐老太的儿媳紧紧握住民警的手一个劲地表示感谢。